

Závěrečná tisková zpráva: Muž roku ČR 2014

O víkendu proběhl již sedmnáctý ročník celorepublikové akce Den dobrých skutků, který se konal 22. a 23. srpna 2014 v Náchodě. Jako tradičně nechyběl velice bohatý program, jenž začal v pátek patnáctým ročníkem soutěže Muž roku. Pořadatelem akce byl David Novotný a Jaro management Praha. Záštitu přijal předseda Poslanecké sněmovny Jan Hamáček, MVDr. Pavel Bělobrádek vicepremiér pro vědu, výzkum a inovace, starosta města Náchod Jan Birke, hejtman Královéhradeckého kraje Bc. Lubomír Franc, místopředsedkyně zdravotního výboru Poslanecké sněmovny Mgr. Soňa Marková a Radek Jakubský předseda rady oblasti okresu Náchod Krajské hospodářské komory Královéhradeckého kraje.

Večerní galaprogram pátečního dne akce Den dobrých skutků začal soutěží Muž roku. Dvanáct finalistů z celé České republiky čekaly disciplíny- představení se, promenáda v luxusních plavkách 69SLAM či módní přehlídka luxusních pánských obleků Loram. Na závěr předvedli volnou disciplínu s osobností. Po celý večer oblékala finalisty společnost Carl Torsberg.

V letošní hvězdné porotě zasedli Daniela Šinkorová, Kamila Nývltová, Ivana Jirešová, Tomáš Savka, Anife Ismat Hasan, Hana Křížková, Štěpánka Duchková, Zdena Studénková, Jan Přeučil, Míša Nosková, Kateřina Kornová, Eva Hrušková, Jana Hrušková Yngland, Sandra Parmová z TV Prima, Markéta Konvičková, Inna Puhajková, Jana Bobošíková, Muž roku Martin Gardavský, Muž roku Martin Zach, Lucy Junk, Muž roku Antonín Beránek, vítězky České Miss Gabriela Franková, Nikola Buranská a Tereza Skoumalová, Lenka Vacvalová a další celebrity.

Vítěz Mister International José Parades z Venezuely pochválil úroveň celého slavnostního vyhlášení a řekl, že letošní vítěz má velké šance na umístění v Mister International.

Starosta města Náchod Jan Birke při zdravici vyšel na molo a představil se: „Jsem starosta města Náchoda Jan Birke, je mi 45 let a soutěžní číslo bohužel nemám,“ čímž sklídl velký ohlas publika. Nezapomněl poděkovat za úspěšnou a hlavně trvalou akci v Náchodě. „Je to pro Náchod čest, že díky Davidovi Novotnému zde máme tuto akci.“

Během večera vystoupili Daniel Hůlka, Michaela Gemrotová z Fantoma opery, LadyDee Jane, houslista Michal Hejč, Jaro Smejkal, Dannie, Andreas, Renata Drössler a Marcela Březinová.

Slavnostním večerem provázely moderátorky Eva Decastelo a Tereza Zimová.

Porota rozhodla takto: Mužem roku ČR 2014 – Mister International se stal Tomáš Dumbrovský, kterému je 23 let. Studuje v Brně a je v tuto chvíli bez přítelkyně. Poletí reprezentovat naši zemi na soutěž Mister International do Soulu. Při volné disciplíně si vybral scénku moderování televizních novin se Štěpánkou Duchkovou. Mister Universe se stal student Jan Pippinger z Teplic, 23 let, který poletí reprezentovat na Mister Universe. Třetí vítěz-projektový manažer Jakub Šmiřák, 27 let ze Vsetína poletí také na mezinárodní soutěž.

„Jsem s vítězi velmi spokojen, letošní ročník byl kvalitní a velmi silný. Je to opravdu jeden z nejpovedenějších ročníků,“ dodal pořadatel akce David Novotný.

Všech dvanáct pánů získalo kosmetické balíčky Bioderma, hodinky Axcent, spodní prádlo od 69SLAM, dárkové balíčky od společnosti Salerm Cosmetic, kosmetické balíčky od Vlasty Libotovské, poukázky do Cafe Cafe, originální parfém Salieri či tašku Danare s výrobky.

Muž roku ČR - Mister International ČR 2014 vyhrává letenku na Mister International od Pražské správy nemovitostí. Obdrží roční vstup zdarma do fitness center World Class, luxusní víkend v Hotelu Rajská zahrada v Novém Městě nad Metují na 2 noci, kufr od Sněžky Náchod, poukázku na 10 000 Kč na služby od společnosti Medicom VIP, poukaz na služby od Evropského centra stomatologie Praha, mega láhev od Bacardi, šek na šperky Chartage, solnou domácí jeskyni od Salinu, balíček plný vitamínů od Nutrilite, kosmetický balík od HB kosmetika z mrtvého moře, služby od Aurum Clinic Dr. Ivany Němečkové.

Vítěz Mister Universe a 2. Muž roku - vyhrává Letenku na Mister Universe od 69SLAM dodávají plavky a spodní prádlo, obdrží osm vstupů zdarma do fitness center World Class, luxusní kávovar od Potten Pannen Pavel Staněk, poukaz na služby od Evropského centra stomatologie, velkou láhev Bacardi, šek na šperky Chartage, solnou léčivou dýmku, šek na služby v salonu Aurum Clinic Dr. Ivany Němečkové.

3. Muž roku získal letenku na soutěž Manhunt International od Evropského centra stomatologie, 6 členství do fitness centra World Class, poukaz na služby od Evropského centra stomatologie, poukaz na šperky Chartage, luxusní kávovar od Potten Pannen Pavel Staněk, léčivou dýmku od Salin, služby do Aurum Clinic Ivana Němečková.

V sobotu večer se konal koncert, kde vystoupila Hanka Křížková, Ivana Jirešová, Renata Drössler, Michaela Nosková, Nela Řehořová a Tomáš Savka. Koncertu se účastnili dětské domovy, ústavy a stacionáře

Královéhradeckého kraje. Na začátku akce pozdravil starosta města Náchoda Jan Birke, MVDr. Pavel Bělobrádek vicepremiér pro vědu, výzkum a inovace, náměstek hejtmána Královéhradeckého kraje Karel Janeček, Radek Jakubský předseda rady oblasti okresu Náchod Krajské hospodářské komory Královéhradeckého kraje a místopředsedkyně zdravotního výboru Soňa Marková, která vyzvedla především význam koncertu pro spoluobčany, kteří tolik štěstí neměli.

Celkový výtěžek činí 98 974Kč, který bude rozdělen ve finanční a materiální podobě pro Stacionář Nona v Novém Městě nad Metují, Ústavu sociální péče v České Skalici, vítězi Muže roku 2009 Martinovi Zachovi a Základní škole speciální Josefa Zemana v Náchodě.

Generální partneři akce jsou: značka JEEP, www.indigoprint.cz, Dream Team www.dreamteam.cz, Salin – domácí solná jeskyně, Nákupní centrum FUTURUM Hradec Králové, plyšové hračky Crafholic www.craftholic.cz, oblečení Carl Torsberg, Penzion Patrik Náchod, Luboš Prokop Náchod, Salieri originální parfémy, Hotel Rajská zahrada Nové Město nad Metují, Královéhradecká lékárna a BATIST Medical a.s. Červený Kostelec.

David Novotný

hl. organizátor